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ZEBRANIE OBCIA ZEN
Zebranie obciazen na dach hali
0.1.a Cezar warstw dachowych

0.1.1.a Czar na m2 dachu
Charakterystyczna waié obchzenia:

Qk = 0,12 kN/m.

Obliczeniowe wart€ci obcihzenia:

Qol = 0,14 kN/r, Vi1 = 1,20,
Skiadniki obcizenia:
Piyty dachowe Tarmont

Qk = 0,12 kN/n? = 0,12 kN/n?.

Qol = 0,14 kN/r, Vi1 = 1,20,

0.2.a Obcizenie zmienne

Rodzaj: uytkowe

Typ: zmienne

0.2.1.a lytkowe
Charakterystyczna wadé obchzenia:
Qk = 0,5 kN/n? = 0,50 kN/n?.
Obliczeniowa wart& obchzenia:
Qo = 0,70 kN/m, yvf = 1,40,

Yd =1,00.

0.3.Snieg

Obciazenie charakterystyczrimiegiem gruntu g= 1,20 kN/nf przyjcto zgodnie ze zmiando
normy Az1l, jak dla strefy lll (H=300 m n.p.m).
Wspbiczynnik ksztattu C = 0,80 jak dla dachu dvadspwego.

Charakterystyczna wad®obchzeniasniegiem:

Q«=1,2 kN/nf - 0,8 = 0,96 kN/rh

Obliczeniowa wart& obcihzeniasniegiem:

Qo=1,44 kN/Mi, v =1,50.

0.4. Wiatr

Rodzaj: wiatr
Typ: zmienne

0.4.1. Wiatr nawietrzna

Charakterystyczne @iienie pedkasci wiatru g = 0,30 kN/nf przyjeto jak dla strefy | .
Wspotczynnik ekspozycji &= 1,01 przygto jak dla terenu A i wysokai nad poziomem gruntu
z = 10,30 m. PoniewaH/L < 2 przygto staty po wysokexi rozktad wspotczynnika ekspozycji

Ce 0 wartdci jak dla punktu najwiszego.

Wspotczynnik dziatania porywow wiatfu= 1,80 przygto jak do obliczé budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logaigzny dekrement ttumienia = 0,20;

okres drga wiasnych T = 0,20 s).



Wspotczynnik aerodynamiczny C potaci nawietrznajrdedwuspadowega (= 6°) wg wariantu |
réwny jest C = ¢- C, =-0,90, gdzie:
C, =-0,90 jest wspotczynnikiemgriienia zewgtrznego,
Cw = 0,00 jest wspétczynnikiemdriienia wewrtrznego.

Charakterystyczna wad®obchzenia wiatrem:
Q«=0,3kN/nf-1,01-(-0,90-0,00) - 1,8 =-0,49 kR/m
Obliczeniowa wart& obchzenia wiatrem:

Qo = -0,73 kN/ni,y; = 1,50.

0.4.2. Wiatr zawietrzna

Charakterystyczne @iienie pedkosci wiatru g = 0,30 kN/nf przyjeto jak dla strefy | .
Wspotczynnik ekspozyciji &= 1,01 przygto jak dla terenu A i wysokai nad poziomem gruntu
z = 10,30 m. PoniewaH/L < 2 przygto staty po wysoksri rozklad wspoétczynnika ekspozycji
C. 0 wartdgci jak dla punktu najwiszego.

Wspotczynnik dziatania porywéw wiatfu= 1,80 przygto jak do obliczé budowli
niepodatnych na dynamiczne dziatanie wiatru (logaigzny dekrement ttumienia = 0,20;
okres drga wkasnych T = 0,20 s).

Wspotczynnik aerodynamiczny C potaci zawietrznejrdadwuspadowega (= 6°) wg wariantu |
réwny jest C = ¢- C, = -0,40, gdzie:
C; = -0,40 jest wspotczynnikiemsriienia zewgtrznego,
Cw = 0,00 jest wspbtczynnikiemdriienia wewrtrznego.

Charakterystyczna wai®obchzenia wiatrem:
Q«=0,3kN/nf-1,01-(-0,40-0,00) - 1,8 =-0,22 kRVm
Obliczeniowa wart& obchzenia wiatrem:

Qo = -0,33 kN/ni,y; = 1,50.



1.WYMIAROWANIE KONSTRUKCJI DACHOWYCH

Poz. 1.a Konstrukcja dachu

Poz. 1.1. Ptatew Z200x55/48x2.,5

Ptatew przyjeto z katalogow (Pruszynski) zetownikbw zimno gietych ze stali S 350 z
rozstawem ptatwi 1,26 m, jako belka dwuprzestowa o rozpietosci 6,00 m.

Poz. 1.2. Kratownica rozpi etos$¢ miedzy dzwigarami 6,0m

Zebranie ohizen przytazonych w weztach kratownicy

Lp. Obciazenie Warto$é Wspdiczyr Wartos¢ obliczeniows
charakterystyczna nik gk [KN]
O [KN] Y
1 Cigzar (0,17)*1,26*6+(0,0683*6 1,32 1,2 1,5¢
2 Snieg 0,9%*1,26*6 7,2¢ 1.kt 10,8¢
3 Wiatr | -0,4¢*1,26*6 -3,7C 1.kt -5,5E
4 Wiatr Il -0,22*1,26*6 -1,6€ 1kt -2,4¢
5 Uzytkowe 0,5%1,26* 3,7¢ 14 5,2¢
WEZLY:

}—1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260—‘ p'/jllfgglo
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr: X [m]: Y [m]:
1 1,260 0,000 11 11,340 0,000
2 2,520 0,000 12 12,600 0,874



3 3,780 0,000 13 5,040 1,378
4 5,040 0,000 14 7,560 1,378
5 6,300 0,000 15 8,820 1,252
6 6,300 1,504 16 3,780 1,252
7 0,000 0,874 17 10,080 1,126
8 7,560 0,000 18 2,520 1,126
9 8,820 0,000 19 1,260 1,000
10 10,080 0,000 20 11,340 1,000

PODPORY: Podatno sci

Wezet:  Rodzaj: K at:  Dx(Do*): Dy: DFi:

[m/kN] [rad/kNm]

7 stata 0,0 0,000E+00 0,000E +00

12  przesuwna 0,0 0,000E+00*

OSIADANIA:

Wezet: K at: Wx(Wo*)[m]:  Wy[m]: Flo[grad]:
Brak Osiada ol

PRETY:

0,874

}—1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260 } 1,260—‘ lelé?géo

PRZEKROJE PRTOW:




PRETY UKLADU:

Typy pr etow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - prz
22 -ci egno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ:
1 00 1 2 1260 0,000 1,260 1,000
2 00 2 3 1,260 0,000 1,260 1,000
3 00 3 4 1,260 0,000 1,260 1,000
4 01 4 5 1,260 0,000 1,260 1,000
511 5 6 0,000 1,504 1,504 1,000
6 00 7 1 1,260 -0,874 1,533 1,000
7 10 5 8 1,260 0,000 1,260 1,000
8 00 8 9 1,260 0,000 1,260 1,000
9 00 910 1,260 0,000 1,260 1,000
10 00 10 112 1,260 0,000 1,260 1,000
11 00 12 112 -1,260 -0,874 1,533 1,000
12 11 4 13 0,000 1,378 1,378 1,000
13 11 8 14 0,000 1,378 1,378 1,000
14 01 13 6 1,260 0,126 1,266 1,000
15 10 6 14 1,260 -0,126 1,266 1,000
16 11 9 15 0,000 1,252 1,252 1,000
17 112 3 16 0,000 1,252 1,252 1,000
18 00 16 13 1,260 0,126 1,266 1,000
19 00 14 15 1,260 -0,126 1,266 1,000
20 11 10 17 0,000 1,126 1,126 1,000
21 11 2 18 0,000 1,126 1,126 1,000
22 11 119 0,000 1,000 1,000 1,000
23 11 11 20 0,000 1,000 1,000 1,000
24 00 20 12 1,260 -0,126 1,266 1,000
25 00 20 17 -1,260 0,126 1,266 1,000
26 00 17 15 -1,260 0,126 1,266 1,000
27 00 16 18 -1,260 -0,126 1,266 1,000
28 00 18 19 -1,260 -0,126 1,266 1,000
29 00 19 7 -1,260 -0,126 1,266 1,000
30 11 3 18 -1,260 1,126 1,690 1,000
31 11 2 19 -1,260 1,000 1,609 1,000
32 11 513 -1,260 1,378 1,867 1,000
33 11 514 1,260 1,378 1,867 1,000
34 11 8 15 1,260 1,252 1,776 1,000
35 11 9 17 1,260 1,126 1,690 1,000
36 11 10 20 1,260 1,000 1,609 1,000
37 11 4 16 -1,260 1,252 1,776 1,000

WIELKGSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm]

1 123
2 54
3 56
7 123

153
20
12
153

153
20
12

153

34 34 9,0

8 8
6 6

5,0
4,0

34 34 9,0

STALE MATERIALOWE:

egub-przegub

H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 50x 50x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 50x 50x 4
H 50x 50x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 50x 50x 4
H 50x 50x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 50x 50x 4
H 50x 50x 4
H 50x 50x 4
H 50x 50x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 90x 90x 4
H 40x 40x 4.0
H 40x 40x 4.0
H 40x 40x 4.0
H 40x 40x 4.0
H 40x 40x 4.0
H 40x 40x 4.0
H 40x 40x 4.0
H 40x 40x 4.0

2 St3S (X,Y,V,W)
2 St3S (X,Y,V,W)
2 St3S (X,Y,V,W)
2 St3S (X,Y,V,W)



Materiat:  Modut E:  Napr ez.gr.. AlfaT:
[N/mm2]  [N/mm2] [1/K]

2St3s (X)Y,V, 205 205,000 1,20E-05

OBCIAZENIA:

OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[KN/m])

Pret: Rodzaj: K at:  P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Grupa: A ™ Zmienne yf=1,20
14 Skupione 0,0 1,320 1,27
18 Skupione 0,0 1,320 1,27
19 Skupione 0,0 1,320 0,00
24  Skupione 0,0 1,320 1,27
24  Skupione 0,0 1,320 0,00
25 Skupione 0,0 1,320 1,27
26 Skupione 0,0 1,320 1,27
27 Skupione 0,0 1,320 0,00
28 Skupione 0,0 1,320 0,00
29 Skupione 0,0 1,320 0,00
29 Skupione 0,0 1,320 1,27
Grupa: B ™ Zmienne =1,50
14 Skupione 0,0 7,260 1,27
15 Skupione 0,0 7,260 1,27
18 Skupione 0,0 7,260 1,27
19 Skupione 0,0 7,260 1,27
24  Skupione 0,0 7,260 1,27
25 Skupione 0,0 7,260 0,00
26 Skupione 0,0 7,260 0,00
27 Skupione 0,0 7,260 0,00
28 Skupione 0,0 7,260 0,00
29 Skupione 0,0 7,260 1,27
29 Skupione 0,0 7,260 0,00
Grupa: C "™ Zmienne =1,40
14 Skupione 0,0 3,780 1,27
15 Skupione 0,0 3,780 1,27
18 Skupione 0,0 3,780 1,27
19 Skupione 0,0 3,780 1,27
24  Skupione 0,0 3,780 1,27



25 Skupione 0,0 3,780 0,00

26 Skupione 0,0 3,780 0,00
27 Skupione 0,0 3,780 0,00
28 Skupione 0,0 3,780 0,00
29 Skupione 0,0 3,780 0,00
29 Skupione 0,0 3,780 1,27
WYNIK.I
Teoria I-go rz edu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie: Yd: vf:
Ciezar wth 1,10
A-" Zmienne 1 1 ,00 1,20
B-™ Zmienne 1 1 ,00 1,50
c-" Zmienne 1 1 ,00 1,40
MOMENTY:

0421 -0,421

N ' " D
\ ‘L> N '\‘ ‘ ‘ ' i ’ ’“ 0/ " ’
‘ o,3922, “ ‘ ‘ a ﬂ , , ,’ -0, 392 24 '
II’I -0,208%0 ’”" D, 013 N e u%ﬁs 0,014 o 01 gﬁ}g ! 468o 013 2 83'1‘30 209X KSR
0421 0,569 0569 S b3 2 0569 20,569 a ,421
i I ||III' ‘ll||| I ’
O 438 0,438 0,438 0, 438
0,607 0,607 0,607 0,607
0,716 0,716 0,716 0,716

TNACE:




NORMALNE:

39,932
76111699158 47235048 26 097101252

-162,3937% 165 50087 199, G

o 107057725
l Fracds: 12 1614_10 :

199 562 16192 300 1€162,393

SlitY PRZEKROJOWE: T.lrz edu
Obci gzenia obl.: Ci ezar wh.+ABC
Pret: x/L: x[m]: M[KNm]: Q[KN]: N[KN]:
1 0,00 0,000 -0,392 0,946 103,203
1,00 1,260 0,716 0,812 103,203
2 0,00 0,000 0,716 -0,154 161,552
1,00 1,260 0,438 -0,287 161,552
3 0,00 0,000 0,438 0,201 191,347
1,00 1,260 0,607 0,067 191,347
4 0,00 0,000 0,607 -0,415 198,551
1,00 1,260 0,000 -0,549 198,551
5 0,00 0,000 0,000 0,000 19,088
1,00 1,504 0,000 0,000 19,158
6 0,00 0,000 0,421 -0,463 125,280
1,00 1,533 -0,392 -0,597 125,187
7 0,00 0,000 0,000 0,549 198,551
1,00 1,260 0,607 0,415 198,551
8 0,00 0,000 0,607 -0,067 191,347
1,00 1,260 0,438 -0,201 191,347
9 0,00 0,000 0,438 0,287 161,552
1,00 1,260 0,716 0,154 161,552
10 0,00 0,000 0,716 -0,812 103,203
1,00 1,260 -0,392 -0,946 103,203
11 0,00 0,000 -0,421 0,463 125,280
1,00 1,533 0,392 0,597 125,187
12 0,00 0,000 0,000 0,000 -7,598
1,00 1,378 0,000 0,000 -7,533
13 0,00 0,000 0,000 0,000 -7,598
1,00 1,378 0,000 0,000 -7,533



14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
0,51
1,00

0,00
0,52
0,49
1,00

0,00
0,51
0,49
1,00

0,000
1,266

0,000
1,266

0,000
1,252

0,000
1,252

0,000
1,266

0,000
1,266

0,000
1,126

0,000
1,126

0,000
1,000

0,000
1,000

0,000
1,266

0,000
1,266

0,000
1,266

0,000
1,266

0,000
1,266

0,000
1,266

0,000
0,865
1,690

0,000
0,829
0,785
1,609

0,000
0,955
0,919
1,867

0,640
0,000

0,000
0,640

0,000
0,000

0,000
0,000

0,468
0,640

0,640
0,468

0,000
0,000

0,000
0,000

0,000
0,000

0,000
0,000

0,209
-0,421

-0,209
0,569

-0,569
0,468

-0,468
0,569

-0,569
0,209

-0,209
0,421

0,000
-0,000

0,000

0,000

0,000

-0,000

-0,438
-0,572

0,572
0,438

0,000
0,000

0,000
0,000

0,203
0,069

-0,069
-0,203

0,000
0,000

0,000
0,000

0,000
0,000

0,000
0,000

-0,430
-0,564

-0,351
-0,217

0,013
0,146

-0,146
-0,013

0,217
0,351

0,430
0,564

-0,031
-0,013*
0,031

-0,031
-0,012*
-0,012*

0,031

-0,031
-0,014*
-0,014*

0,031

0,001

0,001
-0,001

0,001
-0,000

10

-191,274
-191,260

-191,260
-191,274

-26,097
-26,039

-26,097
-26,039

-199,562
-199,548

-199,548
-199,562

-47,235
-47,182

-47,235
-47,182

-69,915
-69,868

-69,915
-69,868

-103,761
-103,774

-162,393
-162,379

-192,300
-192,287

-192,287
-192,300

-162,379
-162,393

-103,761
-103,774

39,932
39,960
39,987

74,467
74,492
74,491

74,516

-12,161
-12,126
-12,128

-12,094



33 0,00 0,000 0,000 0,031 -12,161
0,51 0,955 0,014* -0,001  -12,126
0,49 0,919 0,014* 0,000 -12,128
1,00 1,867 0,000 -0,031 -12,094

34 0,00 0,000 0,000 0,031 10,125
0,51 0,909 0,014* -0,001 10,157
1,00 1,776 -0,000 -0,031 10,186

35 0,00 0,000 0,000 0,031 39,932
0,51 0,865 0,013* -0,001 39,960
1,00 1,690 -0,000 -0,031 39,987

36 0,00 0,000 0,000 0,031 74,467
0,52 0,829 0,012* -0,001 74,492
0,49 0,785 0,012* 0,001 74,491
1,00 1,609 0,000 -0,031 74,516

37 0,00 0,000 0,000 -0,031 10,125
0,51 0,909 -0,014* 0,001 10,157
1,00 1,776 -0,000 0,031 10,186

* = Warto 5ci ekstremalne

NAPR:ZENIA:

7
N
’< 4 >‘
/ i

NAPRZENIA: Tlrz edu

Obci gazenia obl.: Ci ezar wh.+ABC

Pret: x/L: x[m]: SigmaG: SigmabD: Sigm aMax/Ro

[MPa]

2 St3S (X,Y,V,W)

1 0,00 0,000 95429 72,381 0,466
1,00 1,260 62,860 104,950 0,512~

2 0,00 0,000 110,298 152,388 0,743~
1,00 1,260 118,469 144,217 0,703

3 0,00 0,000 142,693 168,441 0,822
1,00 1,260 137,714 173,420 0,846*

4 0,00 0,000 143,571 179,277 0,875*
1,00 1,260 161,424 161,424 0,787

11




10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,000 35,413 35413
1,504 35,543 35,543

0,000 89,479 114,228
1,533 113,302 90,254

0,000 161,424 161,424
1,260 143,571 179,277

0,000 137,714 173,420
1,260 142,693 168,441

0,000 118,469 144,217
1,260 110,298 152,388

0,000 62,860 104,950
1,260 95,429 72,381

0,000 114,228 89,479
1,533 90,254 113,302

0,000 -14,096 -14,096
1,378 -13,977 -13,977

0,000 -14,096 -14,096
1,378 -13,977 -13,977

0,000 -174,324 -136,690
1,266 -155,496 -155,496

0,000 -155,496 -155,496
1,266 -174,324 -136,690

0,000 -48,417 -48,417
1,252 -48,309 -48,309

0,000 -48,417 -48,417
1,252 -48,309 -48,309

0,000 -176,005 -148,486
1,266 -181,051 -143,418

0,000 -181,051 -143,418
1,266 -176,005 -148,486

0,000 -87,634 -87,634
1,126 -87,537 -87,537

0,000 -87,634 -87,634
1,126 -87,537 -87,537

0,000 -129,712 -129,712
1,000 -129,626 -129,626

0,000 -129,712 -129,712
1,000 -129,626 -129,626

0,000 -90,503 -78,215
1,266 -71,995 -96,744

12

0,173
0,173*

0,557*
0,553

0,787
0,875*

0,846*
0,822

0,703
0,743*

0,512*
0,466

0,557*
0,553

0,069*
0,068

0,069*
0,068

0,850*
0,759

0,759
0,850*

0,236*
0,236

0,236*
0,236

0,859
0,883*

0,883*
0,859

0,427*
0,427

0,427*
0,427

0,633*
0,632

0,633*
0,632

0,441
0,472+



25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
1,00

0,00
0,50
1,00

0,00
0,50
1,00

0,00
0,49
1,00

0,00
0,49
1,00

0,00
0,50
1,00

0,00
0,50
1,00

0,00
0,50
1,00

0,00
0,50
1,00

0,000 -125,883 -138,171
1,266 -115,295 -148,736

0,000 -139,621 -173,062
1,266 -142,571 -170,091

0,000 -142,571 -170,091
1,266 -139,621 -173,062

0,000 -115,295 -148,736
1,266 -125,883 -138,171

0,000 -78,215 -90,503
1,266 -96,744 -71,995

0,000 71,053 71,053
0,852 73,237 68,968
1,690 71,151 71,151

0,000 132,504 132,504
0,811 134,580 130,516
1,609 132,591 132,591

0,000 -21,638 -21,638
0,919 -19,221 -23,938
1,867 -21,519 -21,519

0,000 -21,638 -21,638
0,919 -23,938 -19,221
1,867 -21,519 -21,519

0,000 18,017 18,017
0,895 15,827 20,315
1,776 18,125 18,125

0,000 71,053 71,053
0,852 68,968 73,237
1,690 71,151 71,151

0,000 132,504 132,504
0,811 130,516 134,580
1,609 132,591 132,591

0,000 18,017 18,017
0,895 20,315 15,827
1,776 18,125 18,125

* = Warto

0,674
0,726*

0,844*
0,830

0,830
0,844*

0,726*
0,674

0,441
0,472+

0,347
0,357*
0,347

0,646
0,656*
0,647

0,106
0,117*
0,105

0,106
0,117*
0,105

0,088
0,099*
0,088

0,347
0,357*
0,347

0,646
0,656*
0,647

0,088
0,099*
0,088

5ci ekstremalne
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REAKCJE PODPOROWE:

99,677 99,677

REAKCJE PODPOROWE: Tlrz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wh.+ABC

Wezet: H[KN]: V[kN]:  WypadkowalkN]: M[KNm]:
7 -0,000 99,677 99,677

12 0,000 99,677 99,677

PRZEMIESZCZENIA V&Zt OW: Tlrz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wh.+ABC
Wezet:  Ux[m]:  Uy[m]: Wypadkowe[m]: Fi[ rad]([deq]):
1 -0,00493 -0,00845 0,00979 -0, 00662 ( -0,379)
2 -0,00442 -0,01681 0,01738 -0, 00591 ( -0,339)
3 -0,00361 -0,02264 0,02293 -0, 00354 ( -0,203)
4 -0,00266 -0,02581 0,02595 -0, 00138 (-0,079)
5 -0,00166 -0,02649 0,02654

6 -0,00166 -0,02623 0,02628

7 0,00000 -0,00000 0,00000 -0, 00677 ( -0,388)
8 -0,00067 -0,02581 0,02582 0, 00138 ( 0,079)
9 0,00029 -0,02264  0,02264 0, 00354 ( 0,203)
10 0,00109 -0,01681 0,01684 0, 00591 ( 0,339)
11 0,00161 -0,00845 0,00860 0, 00662 ( 0,379)
12 -0,00333 -0,00000 0,00333 0, 00677 ( 0,388)
13  -0,00073 -0,02591 0,02592 -0, 00107 ( -0,061)
14  -0,00260 -0,02591  0,02603 0, 00107 ( 0,061)
15 -0,00331 -0,02294  0,02317 0, 00337 ( 0,193)
16  -0,00002 -0,02294 0,02294 -0, 00337 (-0,193)
17  -0,00371 -0,01729 0,01768 0, 00551 ( 0,316)
18 0,00039 -0,01729 0,01729 -0, 00551 ( -0,316)
19 0,00038 -0,00908 0,00909 -0, 00714 ( -0,409)
20 -0,00371 -0,00908 0,00981 0, 00714 ( 0,409)
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PRZEMIESZCZENIA:

27 26

28 14 15 25

29 18 19
30 |17\ |12 \Z_|5 13 16 =l
T 10

DEFORMACJE: T.lrz edu
Obci gzenia obl.: Ci ezar wh.+ABC
Pret: Wa[m]: Wb[m]: FlaJdeq]: FIb[deg]: f[m - LS

1 -0,0085-0,0168 -0,379 -0,339 O ,0001 9339,0
2 -0,0168-0,0226 -0,339 -0,203 O ,0004 33515
3 -0,0226 -0,0258 -0,203 -0,079 O ,0003 3688,4
4 -0,0258-0,0265 -0,079 -0,006 O ,0002 6063,3
5 0,0017 0,0017 -0,000 -0,000 O ,0000 1,38E+19
6 -0,0000-0,0098 -0,388 -0,379 O ,0001 21288,7
7 -0,0265-0,0258 0,006 0,079 O ,0002 6063,3
8 -0,0258-0,0226 0,079 0,203 O ,0003 3688,4
9 -0,0226-0,0168 0,203 0,339 O ,0004 33515
10 -0,0168-0,0085 0,339 0,379 O ,0001 9339,0
11 -0,0019 0,0079 0,388 0,379 O ,0001 21288,7
12 0,0027 0,0007 -0,080 -0,080 O ,0000 5,48E+18
13  0,0007 0,0026 0,080 0,080 O ,0000 8,00E+18
14 -0,0257 -0,0259 -0,061 0,016 O ,0002 5738,1
15 -0,0263-0,0260 -0,016 0,061 O ,0002 5738,1
16 -0,0003 0,0033 0,164 0,164 O ,0000 4,25E+18
17 0,0036 0,0000 -0,164 -0,164 O ,0000 6,19E+18
18 -0,0228 -0,0257 -0,193 -0,061 O ,0004 34675
19 -0,0260-0,0232 0,061 0,193 O ,0004 34675
20 -0,0011 0,0037 0,244 0,244 O ,0000 3,46E+18
21 0,0044 -0,0004 -0,244 -0,244 O ,0000 2,97E+18
22  0,0049-0,0004 -0,305 -0,305 O ,0000 2,31E+18
23 -0,0016 0,0037 0,305 0,305 O ,0000 3,07E+18
24  -0,0094 -0,0003 0,409 0,388 O ,0001 17996,9
25 0,0094 0,0176 0,409 0,316 O ,0003 4864,8
26 00176 0,0232 0,316 0,193 O ,0003 3698,1
27 0,0228 0,0172 -0,193 -0,316 O ,0003 3698,1
28 0,0172 0,0091 -0,316 -0,409 O ,0003 4864,8
29 0,0091-0,0000 -0,409 -0,388 O ,0001 17996,9
30 10,0193 0,0126 -0,209 -0,242 O ,0002 10910,7
31 0,0159 0,0069 -0,307 -0,337 O ,0001 12040,2
32 0,0191 0,0180 -0,013 -0,054 O ,0002 8936,0
33 -0,0166 -0,0156 0,013 0,054 O ,0002 8936,0
34 -0,0178-0,0139 0,107 0,144 O ,0002 9874,6
35 -0,0171-0,0104 0,209 0,242 O ,0002 10910,7
36 -0,0138-0,0048 0,307 0,337 O ,0001 12040,2
37 0,0202 0,0163 -0,107 -0,144 O ,0002 9874,6
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Poz.1,3 Stezenie pionowe mi edzywi azarowe.

Skzenia wykonane z profili zamkegtych kwadratowych o przekroju 50x50x3 wrodku
rozpktosci wiazara, wedtug rysunkow konstrukcyjnych.

Poz.1,4 Stezenie potaciowe.

Stzenie potaciowe wykonane w skrajnych polach uktadaskrukcyjnego budynku. &tenia te
wykonane z mtéw osrednicy 20 mm z zastosowanygnubami rzymskimi.

ELEMENTY DREWNIANE DACHU

Poz. 1.5. Krokiew 8x18cm

Wymiary przekroju przyjto obliczeniowo:
h=180,0 mm b=80,00 mm

Poz. 1.6. Krokiew 8x16cm

Wymiary przekroju przyjto obliczeniowo:
h=160,0 mm b=80,00 mm

Poz.1.7. Kleszcze 2x(4x16)cm
Wymiary przekroju przyjto obliczeniowo:

2x (h=160,0 mm b=40,00 mm)

Po0z.1.8. Platew 14x22cm
Wymiary przekroju przyjto obliczeniowo:

h=220,0 mm b=140,00 mm

P0z.1.9. Stupek 14xl14cm
Wymiary przekroju przyjto obliczeniowo:

h=140,0 mm b=140,00 mm

P0z.1.10. Podwalina 14x14cm
Wymiary przekroju przyjto konstrukcyjnie:

h=140,0 mm b=140,00 mm

Poz.1.11. Murfata 14x14cm
Wymiary przekroju przyjto konstrukcyjnie:

h=140,0 mm b=140,00 mm
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Poz.1.12. Platew usztywniaj gca 12x16cm

Wymiary przekroju przyjto konstrukcyjnie:

h=160,0 mm b=120,00 mm

Poz. 2. STROPY

Poz. 2.1. STROP — LANY grubo $ci 18cm

Zestawienie obcazen w kN /m?

Lp Rodzaj obcigzenia

Wetnha mineralna 5¢
1 0,20x2

2 Strop 18cr
0,18x25

3 Obcigzenie wytkowe

Tynk cementow-wapienn
4 0,015 x 19,0

RAZEM

Beton B20
Stal A-1ll 34GS

Grubosé pityty 18cm

Zbrojenie wg rys. konstrukcyjnego.

Poz. 2.2. STROP TERIVAIII

Zestawienie obcazen w kN /m?

Lp Rodzaj obcigzenia

Plytki ceramiczne
0,02 x 21

Gtadz cementowa 5¢
2 0,05x25

3 Folia pdietylenowe

Obc. Charak.

0,4

4,5

0,t

0,29

5,6¢

Obc. Charak.

0,42

1,25

17

Wsp. Bezp.

1,2

11

1,4

13

Wsp. Bezp.

1,2

1.3

Obc. Oblicz

0,48

4,95

0,7

0,38

6,51

Obc. Oblicz.

0,51

1,63



Lp Rodzaj obcigzenia

Styropian 5cr
4 0,05x0,45

Strop Terivall
5 4,00

6 Obciazenie wytkowe

Tynk cementow-wapienn
7 0,015x18,0

RAZEM

Zestawienie obcazen w kN /m?

Obcizenie charakterystyczne wynosi 10,96 kRkfil,54-Obcizenie dopuszczalne dla stropu

Terivalll

W stropie wykona¢ zebra rozdzielcze poprzeczne do belek stropowych Zbjenie
zeber podtuzne gora i dotem po 2 prty srednicyl6 mm — stal 34GS. Strzemiona

Obc. Charak.

0,02

0,27

10,9¢

srednicy 6mm co 12 cm stal St3S.

Poz. 2.2.1 STROP ZELBETOWY

Zestawienie obcazen w kN /m?

Lp Rodzaj obcigzenia

Plytki ceramiczne
0,02x 21

Gtadz cementowa 5¢
2 0,05x25

3 Folia polietylenow

Styropian 5cr
4 0,05x0,45

Strop lany 12ct
5 0,12x25

6 Obciazenie wytkowe

7 Tynk cementow-wapienn

Obc. Charak.

0,42

1,25

0,02

18

Wsp. Bezp.

1,2

11

1.3

Wsp. Bezp.

1,2

1,3

1,2

11

Obc. Oblicz

0,03

4,4

6,C

0,35

12,9

Obc. Oblicz

0,51

1,63

0,03

3,3

3,2t



Lp Rodzaj obcigzenia Obc. Charak. Wsp. Bezp. Obc. Oblicz.

0,015x18,! 0,27 1,3 0,3t
RAZEM 7,4¢€ 8,72
Beton B20
Stal A-1ll 34GS

Grubosé pityty 12cm

Zbrojenie wg rys. konstrukcyjnego.

Po0z.2.3. Wieniec zelbetowy 24x30cm.

Beton B25

Stal A-lll 34GS

Wymiary przekroju wie nca 24x30cm

Przyjeto zbrojenie wienca dotem 3 # 12cm  £43,39,26 cm?
Przyjeto zbrojenie wieica gora 2 # 12cm  A=2,26 cm?
Strzemiona@ 6 co 15cm

Po0z.2.4. Wieniec zelbetowy 24x20cm.

Beton B25

Stal A-lll 34GS

Wymiary przekroju wie nca 24x20cm

Przyjeto zbrojenie wienca dotem 2 # 12cm  £&2,26 cm?
Przyjeto zbrojenie wieica gora 2 # 12cm  A=2,26 cm?
Strzemiona@ 6 co 15cm

Poz.2.5. Wieniec zelbetowy

Beton B25
Stal A-1ll 34GS

Wymiary przekroju 24x35cm

Przyjeto zbrojenie 4 # 16cm  A=8,04 cm?
Strzemiona @ 6 ze stali A-O (St0OS) co 15cm

Poz.2.6. Wieniec zelbetowy
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Beton B25
Stal A-1ll 34GS

Wymiary przekroju 24x24cm

Przyjeto zbrojenie 4 # 12cm  A=4,52 cm?
Strzemiona @ 6 ze stali A-0 (St0S) co 15cm

Poz. 3. Belki

Poz.3.1 Belka zelbetowa b=24cm x h=40cm.
Beton B25

Stal A-1ll 34GS

a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 8 # 16 A= 16,08cm?
Zbrojenie gbéra 8#16 A= 16,08cm?

Strzemiona czteroci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na catej dlugo

Poz.3.2 Belka zelbetowa b=24cm x h=40cm.
Beton B25

Stal A-1ll 34GS

a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 8 # 16 A= 16,08cmz?
Zbrojenie gora 3#16 A= 6,03cm?

Strzemiona czteroci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na catej dtugo

Po0z.3.3 Belka zelbetowa b=24cm x h=30cm.
Beton B25

Stal A-lll 34GS
a=0,03 m

Przyjeto:

20
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Zbrojenie dotem 3 # 16 A= 3,03cm?
Zbrojenie gora 3#16 A= 6,03cm?
Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na catej diugo

Poz.3.4 Belka zelbetowa b=24cm x h=30cm.
Beton B25

Stal A-1ll 34GS

a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 3 # 16 A= 3,03cm?
Zbrojenie gbra 2# 16 A= 4,02cm?

Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-O co 10 cm na catej dtugo

Poz.3.5 Belka zelbetowa b=24cm x h=40cm.
Beton B25

Stal A-lll 34GS
a=0,03 m

Przyjeto:

Zbrojenie dotem 4 # 16 A= 8,04cm?

Zbrojenie gora 2# 16 A= 4,02cm?

Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na catej dtugo

Poz.3.6 Belka zelbetowa b=24cm x h=40cm.
Beton B25

Stal A-lll 34GS

a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 4 # 16 A= 8,04cm?
Zbrojenie gbra 2# 16 A= 4,02cm?

Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na catej dtugo

Poz.3.7 Belka zelbetowa b=24cm x h=35cm.
Beton B25

Stal A-lll 34GS
a=0,03 m
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Przyjeto:
Zbrojenie dotem 4 # 16 A= 8,04cm?
Zbrojenie gbra 2# 16 A= 4,02cm?

Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na catej dtugo

Po0z.3.8 Belka zelbetowa b=24cm x h=34cm.
Beton B25

Stal A-1ll 34GS

a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 6 # 16 A= 12,06cm?
Zbrojenie gbéra 6# 16 A= 12,06cm?

Strzemiona czteroci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na calej diugo

Po0z.3.9 Belka zelbetowa b=24cm x h=34cm.
Beton B25

Stal A-111 34GS

a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 5 # 16 A= 10,05,06cm?
Zbrojenie gbra 2# 16 A= 4,02cm?

Strzemiona czteroci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na calej diugo

Po0z.3.10 Belka zelbetowa b=24cm x h=30cm.
Beton B25

Stal A-lll 34GS
a=0,03 m

Przyjeto:
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Zbrojenie dotem 3 # 12 A= 3,05,39cm?
Zbrojenie gora 2# 12 A= 2,26cm?

Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-O co 15 cm na calej dtugo

Po0z.3.11 Belka zelbetowa b=24cm x h=30cm.
Beton B25

Stal A-lll 34GS
a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 4 # 12 A= 4,52cm?
Zbrojenie gora 2# 12 A= 2,26cm?
Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-0 co 12 cm na calej dtugo

Po0z.3.12 Belka zelbetowa b=24cm x h=24cm.
Beton B25

Stal A-lll 34GS
a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 3 # 12 A= 3,39cm?
Zbrojenie gora 2# 12 A= 2,26cm?
Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-0 co 12 cm na catej dtugo

Po0z.3.13 Belka zelbetowa b=24cm x h=33cm.
Beton B25

Stal A-1ll 34GS

a=0,03 m
Przyjeto:
Zbrojenie dotem 3 # 12 A= 3,39cm?
Zbrojenie gora 2# 12 A= 2,26cm?

Strzemiona dwuci ete @ 8 ze stali A-O co 12 cm na catej dtugo
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Poz.4. Stupy zelbetowe.

Poz.4.1 Stup zelbetowy o wym 30 x 40 cm
Przyjeto:

Zbrojenie w strefie rozciggane] 5 # 12 A=5,65 cm?
Zbrojenie w strefie sciskanej 5 # 12 A=5,65 cm?

Strzemiona dwuciete @ 6 ze stali A-O co 15 cm

Poz.4.1 Stlup zelbetowy o wym 30 x 40 cm

Charakterystyki materiatow:

*Beton : B25 fcd = 10,67 (MPa) ciezar objetosciowy = 2447,32 (kG/m3)
*Zbrojenie podtuzne D A-lll typ 34GS fyd = 350,00 (MPa)
«Zbrojenie poprzeczne : A-0 typ St0S fyd = 190,00 (MPa)
Zbrojenie:

Prety gtéwne (34GS):

*6 @25,0 [ =9,40 (m)

Prety konstrukcyjne (34GS):

*2 12,0 [ =9,40 (m)

Zbrojenie poprzeczne (St0S):

estrzemiona: 35¢6,01=1,21 (m)

*szpilki 35 6,01 =0,29 (M)

35 ¢6,0 | = 0,41 (m)

llo $ciowe zestawienie materiatow:

*Objetosé betonu =1,13 (m3)
ePowierzchnia deskowania =13,23 (m2)

« Stal A-lll, typ 34GS

«Ciezar catkowity = 234,10 (kG)
*Gestosc = 206,44 (kG/m3)
«Srednia $rednica =21,8 (mm)
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»Zestawienie zbrojenia:

Srednica Dlugo$é Ciezar llos¢ Ciezar faczny
(mm) (m) (kG) (szt) (kG)

12,0 9,40 8,35 2 16,70

25,0 9,40 36,23 6 217,40

«Stal A-0, typ St0S

*Ciezar catkowity = 14,80 (kG)
*Gestosc = 13,05 (kG/m3)
«Srednia $rednica = 6,0 (mm)

»Zestawienie zbrojenia:

Srednica Dlugo$¢ Ciezar llos¢ Ciezar taczny
(mm) (m) (kG) (szt.) (kG)
6,0 0,29 0,06 35 2,25
6,0 0,41 0,09 35 3,18
6,0 1,21 0,27 35 9,37

Poz.4.2 Stup zelbetowy o wym. 25 x 35cm

Charakterystyki materiatow:

*Beton : B25 fcd = 10,67 (MPa) ciezar objetosciowy =2447,32 (kG/m3)
*Zbrojenie podtuzne : A-lll typ 34GS fyd = 350,00 (MPa)
*Zbrojenie poprzeczne : A-0 typ St0S fyd = 190,00 (MPa)
Zbrojenie:
Prety gtéwne (34GS):
*6 16,0 | =9,40 (M)
Prety konstrukcyjne (34GS):

«2 12,0 [ =9,40 (M)

Zbrojenie poprzeczne (St0S):

estrzemiona: 43 6,0 1 = 0,96 (m)

szpilki 43 ¢6,0 1= 0,24 (m)

llo $ciowe zestawienie materiatow:

*Objetosé betonu =0,83 (m3)
ePowierzchnia deskowania = 11,34 (m2)

« Stal A-lll, typ 34GS

«Ciezar catkowity = 105,75 (kG)
*Gestosc =127,89 (kG/m3)
«Srednia $rednica = 15,0 (mm)

Zestawienie zbrojenia:

Srednica Dlugo$é Ciezar llos¢ Ciezar faczny
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(mm)  (m) (kG) (szt.) (kG)
12,0 9,40 8,35 2 16,70
16,0 9,40 14,84 6 89,05

«Stal A-0, typ St0S

*Ciezar catkowity = 11,49 (kG)
*Gestosc =13,90 (kG/m3)
«Srednia $rednica = 6,0 (mm)

»Zestawienie zbrojenia:

Srednica Dlugo$¢ Ciezar llos¢ Ciezar taczny
(mm) (m) (kG) (szt.) (kG)
6,0 0,24 0,05 43 2,29
6,0 0,96 0,21 43 9,20

Poz.4.3 Stlup zelbetowy o wym. 24 x 24 cm

Charakterystyki materiatow:

*Beton : B25 fcd = 10,67 (MPa) ciezar objetosciowy = 2447,32 (kG/m3)
*Zbrojenie podtuzne tA-lll typ 34GS fyd = 350,00 (MPa)
«Zbrojenie poprzeczne : A-0 typ St0S fyd = 190,00 (MPa)
Zbrojenie:
Prety gtéwne (34GS):
*6 16,0 [ =9,40 (m)
Zbrojenie poprzeczne (St0S):
estrzemiona: 43 ¢6,01=0,72 (m)
szpilki

llo $ciowe zestawienie materiatow:

*Objetos¢ betonu =0,54 (m3)
ePowierzchnia deskowania = 9,07 (m2)

«Stal A-lll, typ 34GS

«Ciezar catkowity = 89,05 (kG)
*Gestos¢ =163,60 (kG/m3)
«Srednia $rednica = 16,0 (mm)

»Zestawienie zbrojenia:

Srednica Dlugo$é Ciezar llos¢ Ciezar faczny
(mm) (m) (kG) (szt) (kG)
16,0 9,40 14,84 6 89,05

«Stal A-0, typ St0S

«Ciezar catkowity =6,91 (kG)
*Gestos¢ =12,69 (kG/m3)
«Srednia $rednica = 6,0 (mm)
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»Zestawienie zbrojenia:

Srednica Dlugo$é Ciezar llos¢ Ciezar faczny
(mm) (m) (kG) (szt) (kG)
6,0 0,72 0,16 43 6,91

Po0z.4.3.1 Stlup zelbetowy o wym. 24 x 30 cm

Charakterystyki materiatéw:

*Beton : B25 fcd = 10,67 (MPa) ciezar objetosciowy =2447,32 (kG/m3)
*Zbrojenie podtuzne D A-lll typ 34GS fyd = 350,00 (MPa)
«Zbrojenie poprzeczne : A-0 typ St0S fyd = 190,00 (MPa)
Zbrojenie:
Prety gtéwne (34GS):
*6 16,0 [ =9,40 (M)
Zbrojenie poprzeczne (St0S):
estrzemiona: 43 ¢6,01=0,72 (m)
*szpilki

lloSciowe zestawienie materiatow:

*Objetos¢ betonu =0,54 (m3)
*Powierzchnia deskowania = 9,07 (m2)

«Stal A-lll, typ 34GS

*Ciezar catkowity = 89,05 (kG)
*Gestos¢ =163,60 (kG/m3)
«Srednia $rednica =16,0 (mm)

»Zestawienie zbrojenia:

Srednica Dlugo$¢ Ciezar llos¢ Ciezar taczny
(mm) (m) (kG) (szt.) (kG)
16,0 9,40 14,84 6 89,05

*Stal A-0, typ St0S

*Ciezar catkowity =6,91 (kG)
*Gestos¢ =12,69 (kG/m3)
«Srednia $rednica = 6,0 (mm)

»Zestawienie zbrojenia:

Srednica Dlugo$é Ciezar llos¢ Ciezar faczny
(mm) (m) (kG) (szt.) (kG)
6,0 0,72 0,16 43 6,91

Poz.4.5 Trzpie n zelbetowy 0 wym.24 x 24 cm

Beton B25
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Stal A-1ll 34GS
Wymiary przekroju 24x24cm
Przyjeto zbrojenie 4 # 12cm A s=4,52 cm?

Poz.4.6 Trzpie n zelbetowy o0 wym.24 x 30 cm

Beton B25
Stal A-lll 34GS

Wymiary przekroju 24x30cm
Przyjeto zbrojenie 4 # 12cm A s=4,52 cm?

Poz. 5.1 Schody zelbetowe
Zebranie obaizen na spocznik

Lp. Obciazenie Warto §¢
charakt.
Ok [kN/m]
Cigzar wykaczenia(ptytki ceram
1 0,012m-21Kn/m3 0,25
Cigzar ptyty gr 0,15n
2 0,15m-25kN/m3 3,75
Ciezar tynku cer-wap 0,015r
3 0,015m-19kN/m3 0,28
Zmienne
4  4,0kN/m2 4,0
RAZEM 8,2¢
Zebranie obaizen na bieg
Lp. Obciazenie Warto §é
charakt.
gk [KN/m]

Cigzar wykaczenia(ptytki ceram
[0,012m+(0,012m-0,17m)/0,27m] -21kN/m3 0,41

1
Cigzar ptyty gr 0,15n

2 0,15m-25kN/m3- 3,75
Cigzar stopr

3 0,17m-0,5-25kN/m3- 2,13

Ciezar tynku cer-wap 0,015r
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Wspotcz.  Wartosé
obciazenia obliczeniowa

Vi Jo [KN/mM2]
1,2 0,31
11 4,12
1,3 0,36
1,3 5,2
9,9¢

Wspoicz. Warto §é
obciazenia obliczeniowa

Ye o [KN/m]
1,2 0,50
11 4,13
1,2 2,56



4 0,015m-19kN/m

Zmienne
5 4,0kN/m2

RAZEM

Przygto schemat statyczny wolnopodparty

Zakladam: Beton B25 Stal 34GS
Grubosé pityty h=15 cm

Przyjeto zbrojenie giéwne # 12 col5 cm
Prety rozdzielcze # 12 co25 cm

Poz. 5.2 Schody zelbetowe
Przygto schemat statyczny wolnopodparty

Zakladam: Beton B25 Stal 34GS
Grubosé pityty h=15 cm

Przyjeto zbrojenie giéwne # 12 col5 cm
Prety rozdzielcze # 12 co25 cm

Poz. 5.3 Schody zelbetowe

Przygto schemat statyczny wolnopodparty

Zaktadam: Beton B25 Stal 34GS
Grubosé pityty h=15 cm

Przyjeto zbrojenie giéwne # 12 col5 cm
Prety rozdzielcze # 12 co25 cm

5. FUNDAMENTY

Poz.5.1. t awa fundamentowa

Przyjeto:
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Beton B25 Stal 34GS Wymiary tawy szer. 60 cm wys04&m

Zbrojenie fundamentu pretami 4 # 12, strzemionald 6 co 25cm

Poz.5.2. t awa fundamentowa

Przyjeto:
Beton B25 Stal 34GS Wymiary tawy szer. 60 cm wysO04&m

Zbrojenie fundamentu pretami 4 # 12, strzemionald 6 co 25cm

Po0z.5.3. Stopa fundamentowa 220x150cm

Charakterystyki materiatow:

*Beton : B25 fcd =10,67 (MPa)
ciezar objetosciowy =2447,32 (kG/m3)
*Zbrojenie podtuzne ttyp  34GS fe = 350,00 (MPa)
*Zbrojenie poprzeczne ‘typ  18G2 fe = 310,00 (MPa)
Zbrojenie:
Stopa:
Dolne:
Wzdhuz osi X:
14 34GS 8,0 I'=2,10 (m) e =1%1,05
Wzduz osi Y:
20 34GS 8,0 I'=1,40 (m) e=0,10
Gorne:
Wzdhuz osi X:
14 34GS 8,0 I'=2,10 (m) e=1%1,05
Wzdluz osi Y:
7 34GS 6,0 I'=1,40 (m) e=0,30
Trzon
Zbrojenie podiu zne
Wzdiuz osi X:
2 34GS 12,0 I=1,01 (m) e =1*0,26 + 1*0,21
Wzdiuz osi Y:
2 34GS 12,0 I=1,26 (m) e =1%0,01
Zbrojenie poprzeczne
3 18G2 6,0 I'=1,06 (m) e =1*0,30
taczniki
Zbrojenie podiu zne
4 34GS 12,0 I=1,22 (m) €=0,30

llo $ciowe zestawienie materiatow:

*Objetosé betonu =1,32 (m3)
*Powierzchnia deskowania =2,96 (m2)
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*Stal 34GS

*Ciezar catkowity =40,78 (kG)
*Gestos¢ = 30,89 (kG/m3)
«Srednia $rednica =8,0 (mm)
» Zestawienie wediug $rednic:
Srednica  Dlugosé [
(m)
6,0 1,40 7
8,0 1,40 20
8,0 2,10 28
12,0 1,22 4
*Stal 18G2
«Ciezar catkowity =4,74 (kG)
*Gestos¢ = 3,59 (kG/m3)
«Srednia $rednica =9,5 (mm)
» Zestawienie wedtug srednic:
Srednica  Dhugo$é llogé:
(m)
6,0 1,06 3
12,0 1,01 2
12,0 1,26 2

Poz.5.4. Stopa fundamentowa 100x170 cm

Charakterystyki materiatow:
*Beton

*Zbrojenie podtuzne
*Zbrojenie poprzeczne

Zbrojenie:

Stopa:
Dolne:
Wzdtuz osi X:

8 34GS 8,0
Wzdtuz osi Y:

13 34GS 8,0
Gorne:
Wzdhuz osi X:

8 34GS 8,0
Wzdtuz osi Y:

5 34GS 6,0

I =1,30 (m)

I =0,80 (m)

I =1,30 (m)

I =0,80 (m)

Trzon
Zbrojenie podiu zne
Wzdtuz osi X:

2 34GS 12,0
Wzdtuz osi Y:

I=1,01 (m)

: B25 fcd = 10,67 (MPa)

ciezar objetosciowy =2447,32 (kG/m3)
ttyp  34GS fe = 350,00 (MPa)
‘typ  18G2 fe = 310,00 (MPa)

e =1*0,65

e=0,10

e =1*0,65

e=0,30

e =1*0,40 + 10,21
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2 34GS 12,0 I=1,26 (m) e=1*0,16
Zbrojenie poprzeczne

3 18G26,0 I'=1,06 (m) e =1%0,45
taczniki

Zbrojenie podiu zne
4 34GS 12,0 I=1,22 (m) €=0,30

llo $ciowe zestawienie materiatow:

*Objetos¢ betonu =0,50 (m3)
*Powierzchnia deskowania =1,84 (m2)
Stal 34GS
«Ciezar catkowity =17,54 (kG)
*Gestos¢ = 34,80 (kG/m3)
«Srednia $rednica =8,3 (mm)

» Zestawienie wedtug srednic:

Srednica  Dhugo$é llogé:
(m)
6,0 0,80 5
8,0 0,80 13
8,0 1,30 16
12,0 1,22 4
Stal 18G2
*Ciezar catkowity =4,74 (kG)
*Gestosc =9,40 (kG/m3)
«Srednia $rednica =9,5 (mm)

 Zestawienie wedtug srednic:

Srednica  Dlugosé llo$é:
(m)

6,0 1,06 3

12,0 1,01 2

12,0 1,26 2

Po0z.5.5. Stopa fundamentowa 130x210 cm

Charakterystyki materiatow:

*Beton : B25 fcd =10,67 (MPa)

ciezar objetosciowy =2447,32 (kG/m3)
*Zbrojenie podtuzne ttyp  34GS fe = 350,00 (MPa)
*Zbrojenie poprzeczne ‘typ  18G2 fe = 310,00 (MPa)
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Zbrojenie:

Stopa:
Dolne:
Wzdhuz osi X:

12 34GS 8,0 I = 2,00 (M) e =1*1,00
Wzdtuz osi Y:

19 34GS 8,0 I =1,20 (M) e=0,10
Gorne:
Wzdhuz osi X:

12 34GS 8,0 I = 2,00 (M) e =1*1,00
Wzdtuz osi Y:

7 34GS 6,0 I=1,20 (M) e=0,30

Trzon
Zbrojenie podiu zne
Wzdtuz osi X:

2 34GS 12,0 I'=0,91 (m) e =1*0,28 + 10,16
Wzdtuz osi Y:

2 34GS 12,0 I'=1,16 (m) e =1*0,09
Zbrojenie poprzeczne

3 18G26,0 I=0,86 (m) e =1*0,32

taczniki
Zbrojenie podiu zne
4 34GS 12,0 I=1,22 (m) e=0,25

llo $ciowe zestawienie materiatow:

*Objetosé betonu =1,09 (m3)
*Powierzchnia deskowania =2,72 (m2)
Stal 34GS
«Ciezar catkowity = 34,15 (kG)
*Gestosc =31,27 (kG/m3)
«Srednia $rednica =8,0 (mm)

«Zestawienie wedtug srednic:

Srednica  Dhugo$é llogé:
(m)
6,0 1,20 7
8,0 1,20 19
8,0 2,00 24
12,0 1,22 4
»Stal 18G2
*Ciezar catkowity =4,25 (kG)
*Gestos¢ = 3,89 (kG/m3)
«Srednia $rednica =9,7 (mm)

» Zestawienie weditug $rednic:

Srednica  Dlugosé [
(m)

6,0 0,86 3

12,0 0,91 2

12,0 1,16 2
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Poz.5.6. t awa fundamentowa C-C

Zebranie obaizen na 1 mb tawy

Lp. Obciazenie Warto §é Wspobtcz. Warto §é
charakt. obciazenia obliczeniowa
dl [kN/m] V o [kN/m]
Reakcja od dacl
1 - - 7
Reakcja od strog
1 - - 35,92
Wienieczelbetowy
2 25.0,34-0,24 2,04 1,3 2,66
Cigzar sciany
3 9:5,0:0,24 10,8 1,3 14,04
Cigzar $ciany z bloczkéw betonowy:
4 25-1,13:0,25 7,06 1,3 9,18
Ciezar wtasny fawy
5 25.0,6-04 6 11 6,6
RAZEM - 75,4
Sprawdzenie warunku
75,40/0,6=125,66 kPa<150 kPa
Przyjeto:
Beton B25 Stal 34GS Wymiary tawy szer. 60 cm wys04&m
Zbrojenie fundamentu pretami 4 # 12, strzemionald 6 co 25cm
Po0z.5.7. tawa fundamentowa D-D
Zebranie obaizen na 1 mb tawy
Lp. Obciazenie Warto §é Wspoicz. Warto §é
charakt. obciazenia obliczeniowa
dl [kN/m] v o [kN/m]
Reakcja od dacl
1 - - 4
Reakcja od strog
1 - - 19,53
Reakcja o stropt
1 - - 38,76
Wienieczelbetowy
2 25.0,34-0,24x2 4,08 1,3 531
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Ciezar sciany

3 9.6,0:0,24 12,96 1,3 16,85
Ciezar sciany z bloczkéw betonowy:
4 25-1,13:0,25 7,06 1,3 9,18
Cigzar wtasny fawy
5 25.0,7:04 7 1,1 7,7
RAZEM - 101,33
Sprawdzenie warunku
101,33/0,7=144,76 kPa<150 kPa
Przyjeto:
Beton B25 Stal 34GS Wymiary tawy szer. 70 cm wysO04&m
Zbrojenie fundamentu pretami 4 # 12, strzemionald 6 co 25cm
Po0z.5.8. tawa fundamentowa E-E
Zebranie obaizen na 1 mb tawy
Lp. Obciazenie Warto §é Wspoicz. Warto §é
charakt. obciazenia obliczeniowa
dl [kN/m] W o [KN/m]
Reakcja od dact
1 - - 7,5
Reakcja od strog
1 - - 28,32
Reakcja od strog
1 - - 56,20
Wienieczelbetowy
2 25.0,34-0,24x2 4,08 1,3 531
Cigzar sciany
3 9:6,0:0,24 12,96 1,3 16,85
Ciezar sciany z bloczkéw betonowy:
4 25-1,13:0,25 7,06 1,3 9,18
Ciezar wtasny fawy
5 250,904 9 1,1 9,9
RAZEM - 133,2¢

Sprawdzenie warunku

133,26/0,9=148,07 kPa<150 kPa

Przyjeto:
Beton B25 Stal 34GS Wymiary tawy szer. 90 cm wysO£&m

Zbrojenie fundamentu pretami 4 # 12, strzemionald 6 co 25cm
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Po0z.5.9. t awa fundamentowa F-F

Zebranie obaizen na 1 mb tawy

Lp. Obciazenie Warto §¢ Wspoicz.  Wartosé
charakt. obciazenia obliczeniowa
dl [kN/m] V o [kN/m]
Reakcja od dacl
1 - - 7,5
Reakcja od strog
2 - - 56,20
Wienieczelbetowy
3 25:0,34:0,24x2 4,08 1,3 5,31
Cigzar sciany
4 9.6,0.0,24 12,96 1,3 16,85
Cigzar $ciany z bloczkéw betonowy:
5 25-1,13-0,25 7,06 1,3 9,18
Ciezar wiasly tawy
6 25.0,8-04 8 11 8,8
RAZEM - 103,8¢

Sprawdzenie warunku

103,84/0,8=129,80 kPa<150 kPa
Przyjeto:

Beton B25 Stal 34GS Wymiary tawy szer. 80 cm wys04&m

Zbrojenie fundamentu pretami 4 # 12, strzemionald 6 co 25cm

Po0z.5.10. t awa fundamentowa G-G

Przyjeto:

Beton B25 Stal 34GS Wymiary tawy szer. 135 cm wy40 cm

Zbrojenie fundamentu pretami 2x 4 # 12, strzemionall 6 co 25cm

Poz.5.11. t awa fundamentowa H-H

Przyjeto:

Beton B25 Stal 34GS Wymiary tawy szer. 60 cm wys04&m

Zbrojenie fundamentu pretami 2x 4 # 12, strzemionald 6 co 25cm




Poz.5.12. Stopa fundamentowa 140cmx140cm

Przyjeto:
Beton B25 Stal 34GS Wymiary stopy140cm x 140cm wy&#0 cm
Zbrojenie # 12 co 15cm
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